



По факту гибели мужчины на реке следствием проводится проверка



Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в реке Межа в районе деревни Половцово тела мужчины.

Тело погибшего извлечено из воды. Следователем районного следственного отдела Следственного комитета проведен осмотр места происшествия. Для установления точной причины смерти мужчины назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1782129>